Pályázati Hirdetmény 
A(z) FALLIMENTO Kft. (cégjegyzékszám: 01-09-428227 , székhely: 1027 Budapest, Csalogány utca 3. B ép. 3 em. 4, levelezési cím: 9001 Győr, Pf. 649), mint a(z) LINEA One Kft. „f.a” (cégjegyzékszám: 08 09 004375, székhely: 9011 Győr, Dózsa major 01052/16.) Győri Törvényszék 11.Fpk.530/2023/11. sz. végzése által kijelölt felszámolója, a Cégközlönyben 2025. március 27. napján meghirdetett pályázati felhívásnak megfelelően 
nyilvános pályázati felhívás
útján, az alábbi feltételekkel értékesíti az adós INGATLANAIT:
I. A pályázat adatai: 
A pályázatok kizárólag az Elektronikus Értékesítési Rendszeren (EÉR) keresztül nyújthatók be: https://eer.sztfh.hu/palyazat/P4088513 
A pályázatok benyújtásának kezdő időpontja: 2025. április 11. 08 óra 00 perc 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. április 28. 12 óra 00 perc 
Ajánlati kötöttségvállalás időtartama: 30 nap 
A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak) becsértéke összesen: nettó 299 770 000 forint.
A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak) minimálára összesen: nettó 269 793 000 forint. (a becsérték 90%-a) 
A minimálár csökkentését az érdekeltek írásban nem ellenezték.
Ajánlati biztosíték összege: nettó 9 193 100 forint 
Ajánlati biztosíték formája, megfizetésének módja és határideje: Az ajánlati biztosítékot a felszámolási eljárásban az adós vagyontárgyainak elektronikus értékesítéséről szóló 17/2014. (II. 3.) Korm. rendelet módosított 13. §-ának megfelelően legkésőbb a pályázat hirdetményében megjelölt kezdő időpontjától visszafelé számított második munkanapig kell befizetni (átutalni) a LINEA One Kft. f.a. Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett: 11600006-00000002-00151221 számú bankszámlájára "LINEA One Kft. f.a. AJÁNLATI BIZTOSÍTÉK" jelöléssel.
A pályázati ajánlati biztosíték megfizetésekor a pályázónak a banki utalási közleményében fel kell tüntetnie az értékesítés EÉR azonosító számát, és az azt tartalmazó értékesítésre jelentkezéskor kapott „F” betűvel kezdődő felhasználó azonosító számát egyaránt!
A pályázati biztosíték összege a hirdetményben megjelölt fizetési számlán történő jóváírás időpontjában minősül megfizetettnek. 
Az ajánlati biztosítékkal kapcsolatos egyéb közlemény: Az ajánlati biztosíték megfizetése feltétele a pályázaton való részvételnek.
A befizetett AJÁNLATI BIZTOSÍTÉK a pályázati nyertesnek a vételárba beszámít. A többi pályázó részére a befizetett összeg az értékelést követő 8 napon belül visszautalásra kerül.
Az ajánlati biztosítékot a pályázó kizárólag a következő esetekben veszíti el:
- aki jogosult volt a pályázaton való részvételre, de nem tett legalább a minimálárnak megfelelő vételi
ajánlatot.
- a Cstv. 49/A. § (4) bekezdése szerinti ajánlattevő pályázó, ha a felszámoló által elrendelt ártárgyaláson neki felróható okból nem vesz részt, vagy a már megtett ajánlatától visszalép, vagy
- a nyertes pályázó, ha a szerződés a nyertes pályázó érdekkörében felmerülő okból nem jön létre, vagy a nyertes pályázó a vételárat az előírt határidőben nem fizeti meg.

A befizetések és a szabályzatban előírt feltételek nem teljesülése esetén a szabálytalanul eljáró pályázót az értékesítő az értékesítésből kizárja, és részére a megfizetett pályázati biztosítékot visszautalja. 
Az értékesítő akkor aktiválja az elektronikus értékesítési rendszer pályázóként történő használatához szükséges felhasználói azonosítót, ha a pályázati biztosíték a fentiekben meghatározott időpontig megfizetésre kerül.
A felszámolónak – a vagyonfelmérés, valamint az adós vagyonára vonatkozó adatok alapján - elővásárlásra jogosultról nincs tudomása.
A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak): 
INGATLAN
1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 181.
Belterület
Hrsz.: 11379/0/A/1
Bemutatóterem
Terület: 598 m2
Tulajdoni hányad: 1/1
Tulajdonos: LINEA ONE KFT.
Címe: 9011 Győr, Dózsa major 01052/16
A 11379/0/A/1 hrsz-ú ingatlan 2006-ban épült. Eredeti funkciója Suzuki autószalon-szervízkénti működés, a későbbiekben a tevékenység kertibútor raktáráruházzá alakult.

A Hűvösvölgyi út és a Modori utca kereszteződésében található, saroktelek. Mindkét utca felől kerítetlen. A telek jelentős szintkülönbséggel rendelkezik. A legmagassabb pontja a Modori utca felől van, itt az épület egyszintes kialakítású. A Hűvösvölgyi út felé van a legmélyebb pontja, itt az ingatlan alagsor+földszint+két emelet szintosztású. A telek Modori utca felőli oldalán viacolor borítású kültéri fedettlen parkolók vannak kialakítva. A parkolórészek között murvával szórt felület található. „L” alakban a Modori utca felőli és a Hűvösvölgyi utca felőli szomszéd felé zöld felület van kialakítva, dróthálóval kerített. A Modori utca felőli szomszéd telke a vizsgált ingatlan alagsorával van egyszintben.

Az Alapító Okirat szerint az ingatlanhoz tartozik a P1-14 számokkal jelölt 14 db kerti gépkocsibeálló, a H2 jellel jelölt terület kizárólagos használati joga.

A Modori és Hűvösvölgyi út sarkán van kialakítva Kóbor János (Omega énekese) emlékpadja. 

Az 1-es albetét az ingatlan alagsorában található. A társasház alagsor + földszint + két emelet szintosztású. Az 1-es albetét terepszint alatt van kialakítva. Az ingatlanba való bejutás két belső lépcsőn keresztül volt lehetséges, melyeket lezártak a földszinti helyiség átalakítása. miatt. Az udvar felől az áru mozgatására vasbeton rámpa van kialakítva, mely jelenleg az egyetlen bejárata az albetétnek. A rámpán való üzlettérbe való bejutás egy szekcionált Hörmann garázsajtón keresztül lehetséges, az épület szélénél egy autómata biztonsági rács volt kialakítva, mely jelenleg felfeszített állapotban van. Rámpa aljzata viacolor burkolatú. Falazaton kb. 10 cm-es hőszigetelés van.

Megvilágítása angolakna ablakkal, illetve a rámpa oldalfalában elhelyezett homlokzati ablakokkal történik. Az ingatlanba természetes fény ezeken a megvilágításokon keresztül kévés szűrödik, így folyamatos mesterséges megvilágítás szükséges. Belső kialakítása funkcionális. Nagy légterű üzlettérből, előtérből, szociális helyiségekből, kazánházból és hozzáépített raktártérből áll. Az üzlettréből nyíló vizeshelyiségek szaniterekkel szereltek, mennyezetnél álmennyezet van kialakítva.

Az üzlettér belmagassága: 3 méter

Az üzlettér nem szabályos szögletes kialakítású hanem részben íves és körformájú. 
A középső szabályos kör alak átmérője 10,55 méter. Ezt a kör alakot íves rész fogja körbe az udvar felől. Az utca felől egyenes falak lettek építve.

Az eredeti építés után az alagsor bővítve lett. Az eredeti épület ívességét követő íves, 6 méter szélességű nagy méretű raktár funkciójú helyiséggel. A terepszint miatt ezen épületrész belmagassága 3,04 méter és 2,17 méter között változik.

Az üzlettérből nyíló rámpa alatti raktárban vizesedés látható, feltételezhetően talajvíz szivárog be a helyiségbe.

Az alagsorban két darab Hőtherm gázkazán van telepítve, mely a fűtést biztosítja, a hőleadás lemez lapradiátoron keresztül történik. A melegvíz ellátás Thermomax gázbojlerről biztosított. 

Az ingatlan közepes műszaki állapotú, régóta használatlanul áll ez a műszaki állagára nagymértékben nyomot hagyott. 

A 11379/0/A/1 hrsz-ú vizsgált ingatlan tulajdoni lapján 598 m2 van feltüntetve, mely a bővítés előtti alapterület. 
A tulajdoni lap alapján az ingatlan műemléki környezetben található, mely részletszabályait a 1997. évi LIV. törvény a műemlékvédelemről szabályozza.

Az ingatlan harmadik alkalommal kerül meghirdetésre.
Az értékesítési hirdetmény tervezetéről a 237/2009. Korm. rendelet 2. § (2) bekezdés szerinti
módon az értesítés megtörtént.
A felszámoló nyilatkozik, hogy a vélelmezett hitelezői hozzájárulás feltételei fennállnak a becsérték 70%-án történő értékesítéshez.
1. tétel: A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak) megnevezése: Bemutatóterem
Típus: üzlethelyiség 
Területe: 598 m² 
Állapota: átlagos 
Közművesítettség foka: teljesen közművesített 
Tehermentes: nem 
Árverésre bocsátott tulajdoni hányad: 1/1 
Becsérték: nettó 299 770 000 forint 

Az ingatlan ingatlan-nyilvántartási adatai: 
A tulajdoni lap I. részében feltüntetett adatok:
Település neve (ahol az ingatlan fekszik): Budapest 
Ingatlan fekvése: belterület 
Helyrajzi szám: 11379/0/A/1 
Ingatlan postai címe: 1021 Budapest, hrsz. 11379/0/A/1 
Területnagyság: 598 m² 
Az épület fő rendeltetés szerinti jellege (lakóház, üdülő, gazdasági épület stb.): Bemutatóterem 
A tulajdoni lap II. részében feltüntetett adatok:
Tulajdonos neve, címe: LINEA ONE Kft. f.a. (9011 Győr, Dózsa major 01052/16) 
A felszámolási eljárás és a végelszámolás környezet- és természetvédelmi követelményeiről szóló 106/1995. (IX. 8.) Korm. rendelet 8. § (7) bekezdés alapján: Környezeti teher nincs/felszámolónak nincs tudomása. 
Az ingatlan terhei (tulajdoni lap III. rész): 
- jelzálogjog került bejegyzésre 105.000.000,- Ft és járulékai erejéig az MKB Bank Nyrt. (1056 Budapest, Váci utca 38.) javára.
- Elidegenítési és terhelési tilalom került bejegyzésre az MKB Bank Nyrt. (1056 Budapest, Váci utca 38.) javára.
Ingatlan állapota: átlagos
Az ingatlan(ok) megtekinthetőségének helye, ideje, egyéb közlemény: A pályázatban kiírt ingatlant a pályázók előzetes egyeztetést követően tekinthetik meg a helyszínen. Időpontot telefonon (06 96 200 281), illetve e-mailben (gaspar.janos@fallimento.hu) lehet egyeztetni.
ÁFA fizetésre vonatkozó szabályok: Az irányár az áfa összegét nem tartalmazza. Az ingatlan értékesítése során az áfa az áfa tv. 88. § alapján kerül meghatározásra. 
Pályázati bírálati szempontok: Elsődleges értékelési szempont: a vételár nagysága.
17/2014 (II.3.) Kormányrendelet 12.§ (5) bekezdés szerinti pályázati elbírálás módja: A felszámoló több megfelelő azonos értékű (a megajánlott legnagyobb vételárhoz képest 10%-nál kisebb mértékben eltérő) ajánlat esetén a pályázók között nyilvános ártárgyalást tart. Az ártárgyalás lebonyolítása szintén az Elektronikus Értékesítési Rendszer (EÉR) igénybevételével történik. Ártárgyalás megtartásának esetén elektronikus üzenet útján értékesítésre kerülnek az érintettek az online értékesítési fordulóról, annak kezdő és záró időpontjáról. Érvénytelen az ajánlat, ha nem felel meg a jogszabályban, illetve a pályázati kiírásban meghatározottaknak. A nyilvános értékesítésen a tulajdonjogot szerző pályázó az adóssal szemben beszámítással nem élhet. Jelen pályázati felhívás a felszámoló számára nem jelent értékesítési kötöttséget. A felszámoló a pályázati kiírást – megfelelő ajánlat hiányában – érvénytelennek nyilváníthatja, és új pályázatot írhat ki. 
Vételár megfizetésének módja, határideje: A vételárat a szerződéskötéssel egyidejűleg kell megfizetni a LINEA One Kft. f.a. Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett: 11600006-00000002-00151221 számú pénzforgalmi számlájára.
Részletfizetési lehetőség: nincs
A szerződéskötés határideje: A nyertes pályázatot benyújtóval a felszámoló a pályázat lezárását követő 30 napon belül szerződést köt. Nyertes pályázó vállalja, hogy a felszámoló által kijelölt ügyvéddel köti meg a szerződést. A megkötendő adásvételi szerződésre a magyar jog az irányadó.
A vagyontárgy elszállításának, átvételének módja, határideje: A teljes vételár megfizetése a tulajdonba- és birtokba adás feltétele. A birtokátruházás napja a szerződéskövetést követően, a vételár teljes kiegyenlítésének napja.
17/2014 (II.3.) Kormányrendelet 12.§ (5) bekezdés szerinti részletes feltételek: A pályázatok kizárólag az Elektronikus Értékesítési Rendszeren (EÉR) keresztül nyújthatóak be: https://eer.gov.hu/palyazat/ 
A pályázatnak tartalmaznia kell: 
– Magánszemély pályázó esetén az ajánlathoz csatolni kell a pályázó személyi igazolványának, lakcímkártyájának és adóigazolványának a pályázó aláírásával hitelesített másolatát. Külföldi ajánlattevő köteles belföldi lakcímmel vagy székhellyel rendelkező kézbesítési megbízottat megnevezni és a pályázathoz csatolni a kézbesítési megbízás teljes bizonyító erejű okiratát.
– Szervezet, vagy gazdasági társaság pályázó esetén az ajánlathoz csatolni kell a pályázó egy hónapnál nem régebbi cégkivonatát vagy hatósági nyilvántartásba vételének igazolását, az eljáró képviselője aláírási címpéldányát, az ajánlati biztosíték megfizetésének igazolását, továbbá amennyiben a pályázó képviselője meghatalmazással jár el, a meghatalmazás teljes bizonyító erejű okiratát.
– Írásos vételi ajánlatot, nettó vételár megjelölésével.
- Nyilatkozatot arról, hogy az ajánlattevő 30 napos ajánlati kötöttséget vállal.
– Ajánlati biztosíték megfizetésének igazolása.
Az irányár az áfa összegét nem tartalmazza. Az értékesítéskor az áfa megállapítása a hatályos áfatörvény alapján történik. A pályázat eredményéről a pályázat kiírója a nyertes pályázót a pályázat értékelésétől számított 8 napon belül írásban is értesíti, egyben felszólítja a nyertes pályázót az adásvételi szerződés megkötésére. A megvásárlásra felkínált vagyontárgyakért az eladó kellékszavatosságot és garanciát nem vállal, azt a pályázó a megtekintett állapotban veszi meg, ennek tudomásulvételéről a pályázónak nyilatkoznia kell. 
Az elővásárlásra jogosultak a vételi szándékukat a Cstv. 49/C § (3) bekezdése alapján az értékesítés keretén belül gyakorolhatják, oly módon, hogy a véglegesen kialakult vételár ismeretében a vételi szándékról nyilatkozatot tesznek. A felszámoló az elektronikus értékesítés érvényességének és eredményességének megállapítását követően a nyertes ajánlatot az elővásárlásra jogosultaknak – az őket megillető sorrendben – bemutatja annak érdekében, hogy nyilatkozzanak: kívánnak-e élni elővásárlási jogukkal. 
A 237/2009. Korm. rend. 2. § (2) bekezdés szerinti feltétel fennáll.
A fenti vagyontárgyról készített tender füzet az alábbi linken érhető el: https://eer.sztfh.hu/palyazat/P4088513/tetelek.pdf
II. A pályázat adatai: 
A pályázatok kizárólag az Elektronikus Értékesítési Rendszeren (EÉR) keresztül nyújthatók be: https://eer.sztfh.hu/palyazat/P4088506 
A pályázatok benyújtásának kezdő időpontja: 2025. április 11. 08 óra 00 perc 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. április 28. 12 óra 00 perc 
Ajánlati kötöttségvállalás időtartama: 30 nap 
A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak) becsértéke összesen: nettó 342 543 000 forint.
A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak) minimálára összesen: nettó 308 288 700 forint. (a becsérték 90%-a) 
A minimálár csökkentését az érdekeltek írásban nem ellenezték.
Ajánlati biztosíték összege: nettó 10 476 290 forint 
Ajánlati biztosíték formája, megfizetésének módja és határideje: Az ajánlati biztosítékot a felszámolási eljárásban az adós vagyontárgyainak elektronikus értékesítéséről szóló 17/2014. (II. 3.) Korm. rendelet módosított 13. §-ának megfelelően legkésőbb a pályázat hirdetményében megjelölt kezdő időpontjától visszafelé számított második munkanapig kell befizetni (átutalni) a LINEA One Kft. f.a. Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett: 11600006-00000002-00151221 számú bankszámlájára "LINEA One Kft. f.a. AJÁNLATI BIZTOSÍTÉK" jelöléssel.
A pályázati ajánlati biztosíték megfizetésekor a pályázónak a banki utalási közleményében fel kell tüntetnie az értékesítés EÉR azonosító számát, és az azt tartalmazó értékesítésre jelentkezéskor kapott „F” betűvel kezdődő felhasználó azonosító számát egyaránt!
A pályázati biztosíték összege a hirdetményben megjelölt fizetési számlán történő jóváírás időpontjában minősül megfizetettnek. 
Az ajánlati biztosítékkal kapcsolatos egyéb közlemény: Az ajánlati biztosíték megfizetése feltétele a pályázaton való részvételnek.
A befizetett AJÁNLATI BIZTOSÍTÉK a pályázati nyertesnek a vételárba beszámít. A többi pályázó részére a befizetett összeg az értékelést követő 8 napon belül visszautalásra kerül. 
Az ajánlati biztosítékot a pályázó kizárólag a következő esetekben veszíti el:
- aki jogosult volt a pályázaton való részvételre, de nem tett legalább a minimálárnak megfelelő vételi
ajánlatot.
- a Cstv. 49/A. § (4) bekezdése szerinti ajánlattevő pályázó, ha a felszámoló által elrendelt ártárgyaláson neki felróható okból nem vesz részt, vagy a már megtett ajánlatától visszalép, vagy
- a nyertes pályázó, ha a szerződés a nyertes pályázó érdekkörében felmerülő okból nem jön létre, vagy a nyertes pályázó a vételárat az előírt határidőben nem fizeti meg.

A befizetések és a szabályzatban előírt feltételek nem teljesülése esetén a szabálytalanul eljáró pályázót az értékesítő az értékesítésből kizárja, és részére a megfizetett pályázati biztosítékot visszautalja. 
Az értékesítő akkor aktiválja az elektronikus értékesítési rendszer pályázóként történő használatához szükséges felhasználói azonosítót, ha a pályázati biztosíték a fentiekben meghatározott időpontig megfizetésre kerül.
A felszámolónak – a vagyonfelmérés, valamint az adós vagyonára vonatkozó adatok alapján - elővásárlásra jogosultról nincs tudomása.
A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak): 
INGATLAN

1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 181.
Belterület
Hrsz.: 11379/0/A/2
Bemutatóterem
Terület: 598 m2
Tulajdoni hányad: 1/1
Tulajdonos: LINEA ONE KFT.
Címe: 9011 Győr, Dózsa major 01052/16 
A 11379/0/A/2 hrsz-ú ingatlan 2006-ban épült.


A Hűvösvölgyi út és a Modori utca kereszteződésében található, saroktelek. Mindkét utca felől kerítetlen. A telek jelentős szintkülönbséggel rendelkezik. A legmagasabb pontja a Modori utca felől van, itt az épület egyszintes kialakítású. A Hűvösvölgyi út felé van a legmélyebb pontja, itt az ingatlan alagsor + földszint + két emelet szintosztású. A telek Modori utca felőli oldalán viacolor borítású kültéri fedetlen parkolók vannak kialakítva. A parkolórészek között murvával szórt felület található. „L” alakban a Modori utca felőli és a Hűvösvölgyi utca felőli szomszéd felé zöld felület van kialakítva, dróthálóval kerített. A Modori utca felőli szomszéd telke az ingatlan alagsorával van egy szintben.

Az Alapító Okirat szerint az ingatlanhoz tartozik a P15-18, P27-32, P43-48 számokkal jelölt 16 db kerti gépkocsibeálló, a H3 jellel jelölt terület és H4 jelű terasz kizárólagos használati joga.

Modori utca felőli oldalon az MVM Főgáz Földgázhasználati Kft. 37 m2-nyi területre használati jogot alapított gáznyomás-szabályozó alá-állomás és biztonsági övezet kialakítására a parkolósor parkolóhelyén, mely a P43, P44 és P45. sz. kültéri beállóhelyet érinti.

A Modori és Hűvösvölgyi út sarkán van kialakítva Kóbor János (Omega énekese) emlékpadja. 

A 2-es albetét az ingatlan földszintjén található. A társasház alagsor + földszint + két emelet szintosztású. A 2-es albetét megközelítése az előkertből több üvegportálos bejáraton keresztül, közvetlenül lehetséges.
Az ingatlan felújítása most fejeződött be. Az ingatlanban végezhető tevékenységi kör, plasztikai sebészet, melyhez történtek az átalakítási munkálatok. Az átépítés során a válaszfalak máshova kerültek. 
A felújítás során az összes hidegburkolat cseréjét, új wc-k és fürdőszobák kialakítását és felszerelését, a tevékenységi körhöz szükséges légtechnika kialakítását, víz villany újra csövezését, belső nyílászárók cseréjét, festési munkálatokat végeztek. 
Az összes helyiség légkondicionálóval és kamerával szerelt. Az ingatlan fűtése elektromos panelekkel fog történni. A melegvizet villanybojler biztosítja.

A földszinti főbejáraton belépve, szemben a recepció található és a váró. A recepció mögött van kialakítva a személyzet részére teakonyha és öltöző (a megbízó által átadott alaprajzhoz képest apróbb változások történtek a kivitelezési munkálatok során). Ebből a részből nyílik két rendelő és azokkal szemben egy ügyfél mosdó. 
Ebből a részből (kör alak) áthaladva egy egyszárnyú ajtón a középső részbe jutunk. Itt négy darab fürdőszobával ellátott betegszoba került kialakításra, nővér figyelő rendszerrel. A fürdőszobák wc-vel és zuhanyzóval, kézmosóval szereltek.

A hátsó részben van kialakítva 2 db műtő helyiség az előírásoknak megfelelően, fertőtleníthető aljzattal, festett és részben tapétázott falakkal. A műtőblokk speciális szellőztető-hűtő rendszerrel szerelt, mely az ingatlan többi gépészetétől elkülönülve vezérelhető. Itt található még a gépészeti helyiség, raktár, mosókonyha.

Az ingatlan felújított műszaki állapotú.
A tulajdoni lap alapján az ingatlan műemléki környezetben található, mely részletszabályait a 1997. évi LIV. törvény a műemlékvédelemről szabályozza.

Az ingatlan harmadik alkalommal került meghirdetésre.
Az értékesítési hirdetmény tervezetéről a 237/2009. Korm. rendelet 2. § (2) bekezdés szerinti
módon az értesítés megtörtént.
A felszámoló nyilatkozik, hogy a vélelmezett hitelezői hozzájárulás feltételei fennállnak a becsérték 70%-án történő értékesítéshez.
1. tétel: A pályázatban szereplő vagyontárgy(ak) megnevezése: Bemutatóterem
Típus: üzlethelyiség 
Területe: 598 m² 
Állapota: felújított 
Közművesítettség foka: teljesen közművesített 
Tehermentes: nem 
Árverésre bocsátott tulajdoni hányad: 1/1 
Becsérték: nettó 342 543 000 forint 

Az ingatlan ingatlan-nyilvántartási adatai: 
A tulajdoni lap I. részében feltüntetett adatok:
Település neve (ahol az ingatlan fekszik): Budapest 
Ingatlan fekvése: belterület 
Helyrajzi szám: 11379/0/A/2 
Ingatlan postai címe: 1021 Budapest, hrsz. 11379/0/A/2 
Területnagyság: 598 m² 
Az épület fő rendeltetés szerinti jellege (lakóház, üdülő, gazdasági épület stb.): Bemutatóterem 
A tulajdoni lap II. részében feltüntetett adatok:
Tulajdonos neve, címe: LINEA ONE KFT. (9011 Győr, Dózsa major 01052/16) 
A felszámolási eljárás és a végelszámolás környezet- és természetvédelmi követelményeiről szóló 106/1995. (IX. 8.) Korm. rendelet 8. § (7) bekezdés alapján: Környezeti teher nincs/felszámolónak nincs tudomása. 
Az ingatlan terhei (tulajdoni lap III. rész): 
- jelzálogjog került bejegyzésre 900.000.000,- Ft és járulékai erejéig az K H Bank Zrt. (1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.) javára. 
- Elidegenítési és terhelési tilalom került bejegyzésre az K H Bank Zrt. (1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.) javára. 
Ingatlan állapota: felújított
Az ingatlan(ok) megtekinthetőségének helye, ideje, egyéb közlemény: A pályázatban kiírt ingatlant a pályázók előzetes egyeztetést követően tekinthetik meg a helyszínen. Időpontot telefonon (06 96 200 281), illetve e-mailben (gaspar.janos@fallimento.hu) lehet egyeztetni.
ÁFA fizetésre vonatkozó szabályok: Az irányár az áfa összegét nem tartalmazza. Az ingatlan értékesítése során az áfa az áfa tv. 88. § alapján kerül meghatározásra. 
Pályázati bírálati szempontok: Elsődleges értékelési szempont: a vételár nagysága. 
17/2014 (II.3.) Kormányrendelet 12.§ (5) bekezdés szerinti pályázati elbírálás módja: A felszámoló több megfelelő azonos értékű (a megajánlott legnagyobb vételárhoz képest 10%-nál kisebb mértékben eltérő) ajánlat esetén a pályázók között nyilvános ártárgyalást tart. Az ártárgyalás lebonyolítása szintén az Elektronikus Értékesítési Rendszer (EÉR) igénybevételével történik. Ártárgyalás megtartásának esetén elektronikus üzenet útján értékesítésre kerülnek az érintettek az online értékesítési fordulóról, annak kezdő és záró időpontjáról. Érvénytelen az ajánlat, ha nem felel meg a jogszabályban, illetve a pályázati kiírásban meghatározottaknak. A nyilvános értékesítésen a tulajdonjogot szerző pályázó az adóssal szemben beszámítással nem élhet. Jelen pályázati felhívás a felszámoló számára nem jelent értékesítési kötöttséget. A felszámoló a pályázati kiírást – megfelelő ajánlat hiányában – érvénytelennek nyilváníthatja, és új pályázatot írhat ki. 
Vételár megfizetésének módja, határideje: A vételárat a szerződéskötéssel egyidejűleg kell megfizetni a LINEA One Kft. f.a. Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett: 11600006-00000002-00151221 számú pénzforgalmi számlájára.
Részletfizetési lehetőség: nincs
A szerződéskötés határideje: A nyertes pályázatot benyújtóval a felszámoló a pályázat lezárását követő 30 napon belül szerződést köt. Nyertes pályázó vállalja, hogy a felszámoló által kijelölt ügyvéddel köti meg a szerződést. A megkötendő adásvételi szerződésre a magyar jog az irányadó.
A vagyontárgy elszállításának, átvételének módja, határideje: A teljes vételár megfizetése a tulajdonba- és birtokba adás feltétele. A birtokátruházás napja a szerződéskövetést követően, a vételár teljes kiegyenlítésének napja.
17/2014 (II.3.) Kormányrendelet 12.§ (5) bekezdés szerinti részletes feltételek: A pályázatok kizárólag az Elektronikus Értékesítési Rendszeren (EÉR) keresztül nyújthatóak be: https://eer.gov.hu/palyazat/ 
A pályázatnak tartalmaznia kell: 
– Magánszemély pályázó esetén az ajánlathoz csatolni kell a pályázó személyi igazolványának, lakcímkártyájának és adóigazolványának a pályázó aláírásával hitelesített másolatát. Külföldi ajánlattevő köteles belföldi lakcímmel vagy székhellyel rendelkező kézbesítési megbízottat megnevezni és a pályázathoz csatolni a kézbesítési megbízás teljes bizonyító erejű okiratát.
– Szervezet, vagy gazdasági társaság pályázó esetén az ajánlathoz csatolni kell a pályázó egy hónapnál nem régebbi cégkivonatát vagy hatósági nyilvántartásba vételének igazolását, az eljáró képviselője aláírási címpéldányát, az ajánlati biztosíték megfizetésének igazolását, továbbá amennyiben a pályázó képviselője meghatalmazással jár el, a meghatalmazás teljes bizonyító erejű okiratát.
– Írásos vételi ajánlatot, nettó vételár megjelölésével.
- Nyilatkozatot arról, hogy az ajánlattevő 30 napos ajánlati kötöttséget vállal.
– Ajánlati biztosíték megfizetésének igazolása. Az irányár az áfa összegét nem tartalmazza. Az értékesítéskor az áfa megállapítása a hatályos áfatörvény alapján történik. A pályázat eredményéről a pályázat kiírója a nyertes pályázót a pályázat értékelésétől számított 8 napon belül írásban is értesíti, egyben felszólítja a nyertes pályázót az adásvételi szerződés megkötésére. A megvásárlásra felkínált vagyontárgyakért az eladó kellékszavatosságot és garanciát nem vállal, azt a pályázó a megtekintett állapotban veszi meg, ennek tudomásulvételéről a pályázónak nyilatkoznia kell.
Az elővásárlásra jogosultak a vételi szándékukat a Cstv. 49/C § (3) bekezdése alapján az értékesítés keretén belül gyakorolhatják, oly módon, hogy a véglegesen kialakult vételár ismeretében a vételi szándékról nyilatkozatot tesznek. A felszámoló az elektronikus értékesítés érvényességének és eredményességének megállapítását követően a nyertes ajánlatot az elővásárlásra jogosultaknak – az őket megillető sorrendben – bemutatja annak érdekében, hogy nyilatkozzanak: kívánnak-e élni elővásárlási jogukkal. 
A felszámoló hirdetménnyel kapcsolatos egyéb közleménye: Határozott idejű bérleti szerződés köttetett, a bérleti szerződés lejáratának határideje 2028. június 1. napja. A bérleti szerződésben tényként rögzített, hogy a bérleményt a bérlő a korábban fennállt bérleti szerződés keretében felújította, abban úgynevezett egynapos sebészetet alakított ki. A bérbeadó elismeri, hogy a bérlő által elvégzett beruházások az ingatlan forgalmi értékét 80 millió forinttal növelték.
A pályázónak vállalnia kell, hogy a bérleti szerződést a lejártáig fenntartja, ennek vállalásáról nyilatkoznia kell.
A 237/2009. Korm. rend. 2. § (2) bekezdés szerinti feltétel fennáll.
A fenti vagyontárgyról készített tender füzet az alábbi linken érhető el: https://eer.sztfh.hu/palyazat/P4088506/tetelek.pdf
